

ಸಮಯದ ಮೌಲ್ಯ ಪ್ರಬಂಧ Pdf | Value of Time

Essay Pdf in Kannada

ಈ ಲೇಖನಿಯಲ್ಲಿ ಸಮಯದ ಮೌಲ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣವಾದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ನಿಮಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತೆ ನೀಡಿದ್ದೇವೆ. ಎಲ್ಲರೂ ಈ ಪ್ರಬಂಧಕ್ಕೆ ನಿಮ್ಮ ಅಮೂಲ್ಯವಾದ ಸಮಯವನ್ನು ನೀಡಿ ಸಮಯದ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಿ.

ಪೀಠಿಕೆ:

ಸಮಯವು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಮೌಲ್ಯಯುತವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಅಮೂಲ್ಯವಾಗಿದೆ, ಆದ್ದರಿಂದ ನಾವು ಸಮಯವನ್ನು ವ್ಯರ್ಥ ಮಾಡಬಾರದು. ನಾವು ಸಮಯವನ್ನು ಸಕಾರಾತ್ಮಕ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಬಳಸಬೇಕು. ನಾವು ನಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಬಾಲ್ಯದಿಂದಲೇ ಸಮಯದ ಮಹತ್ವ ಅಥವಾ ಮೌಲ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಬೇಕು.

ಸಮಯವು ಹಣಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಏಕೆಂದರೆ ಖರ್ಚು ಮಾಡಿದ ಹಣವನ್ನು ಮತ್ತೆ ಗಳಿಸಬಹುದು ಆದರೆ ಒಮ್ಮೆ ಕಳೆದ ಸಮಯವನ್ನು ಎಂದಿಗೂ ಗಳಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಸಮಯವು ಯಾರಿಗೂ ಕಾಯುವುದಿಲ್ಲ, ಅದು ಅಮೂಲ್ಯ ವಸ್ತುವಾಗುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ, ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಸಮಯವನ್ನು ಸದುಪಯೋಗಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಜನರು ಖಂಡಿತವಾಗಿಯೂ ಸಮಯ ವ್ಯರ್ಥ ಮಾಡುವುದನ್ನು ಮತ್ತು ಕಾಲಹರಣ ಮಾಡುವುದನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಬೇಕು.

ವಿಷಯ ವಿವರಣೆ:

ಸಮಯವು ಈ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲಿನ ಅತ್ಯಮೂಲ್ಯ ವಸ್ತುವಾಗಿದೆ; ಅದರೊಂದಿಗೆ ಯಾವುದನ್ನೂ ಹೋಲಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಒಮ್ಮೆ ಹೋದರೆ ಮತ್ತೆ ಬರುವುದಿಲ್ಲ. ಇದು ಯಾವಾಗಲೂ ಮುಂದಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ ಚಲಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಹಿಂದುಳಿದ ದಿಕ್ಕಿನಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲ. ಈ ಪ್ರಪಂಚದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲವೂ ಕಾಲದ ಮೇಲೆ ಅವಲಂಬಿತವಾಗಿದೆ, ಸಮಯಕ್ಕಿಂತ ಮೊದಲು ಏನೂ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಮಾಡಲು ಸ್ವಲ್ಪ ಸಮಯ ಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ನಮಗೆ ಸಮಯವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ನಮಗೆ ಏನೂ ಇಲ್ಲ. ಸಮಯದ ನಷ್ಟವನ್ನು ಈ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲಿನ ಕೆಟ್ಟ ವಿಷಯವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಏಕೆಂದರೆ ಸಮಯವನ್ನು ವ್ಯರ್ಥ ಮಾಡುವುದು, ನಮ್ಮನ್ನು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ವ್ಯರ್ಥ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಕಳೆದುಹೋದ ಸಮಯವನ್ನು ನಾವು ಎಂದಿಗೂ ಪಡೆಯುವುದಿಲ್ಲ. ನಾವು ನಮ್ಮ ಸಮಯವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡರೆ, ನಾವು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ.

ಹೆಚ್ಚಿನ ಜನರು ತಮ್ಮ ಹಣವನ್ನು ಸಮಯಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಗೌರವಿಸುತ್ತಾರೆ ಆದರೆ ಸಮಯದಷ್ಟು ಮೌಲ್ಯಯುತವಾದದ್ದು ಯಾವುದೂ ಇಲ್ಲ ಎಂಬುದು ಸತ್ಯ. ಇದು ನಮಗೆ ಹಣವನ್ನು ನೀಡುವ ಸಮಯ; ಸಮೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಸಂತೋಷ ಆದರೆ ಈ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಯಾವುದೂ ಸಮಯವನ್ನು ನೀಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಸಮಯವನ್ನು ಮಾತ್ರ ಬಳಸಬಹುದು; ಯಾರೂ ಅದನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ಅಥವಾ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಸಮಯವನ್ನು ಸದುಪಯೋಗಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಹೇಗೆ?

ನಾವು ಸಮಯಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಬಹಳ ಸಮಯಪ್ರಜ್ಞೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಸಮಯದೊಂದಿಗೆ ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮಾಡಬೇಕು. ನಾವು ಸರಿಯಾದ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಏಳಬೇಕು, ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ನೀರು ಕುಡಿಯಬೇಕು, ಫ್ರೆಶ್ ಆಗಬೇಕು, ಬ್ರಷ್ ಮಾಡಬೇಕು, ಸ್ನಾನ ಮಾಡಬೇಕು, ಉಪಹಾರ ಸೇವಿಸಬೇಕು, ತಯಾರಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು, ಶಾಲೆಗೆ ಹೋಗಬೇಕು, ತರಗತಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು, ಮಧ್ಯಾಹ್ನದ ಊಟ ಮಾಡಬೇಕು, ಮನೆಗೆ ಬರಬೇಕು, ಮನೆಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು, ಹೋಗಬೇಕು.

ಆಟವಾಡಿ, ರಾತ್ರಿಯಲ್ಲಿ ಓದು, ರಾತ್ರಿ ಊಟ ಮಾಡಿ ಮತ್ತು ಸರಿಯಾದ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಮಲಗು. ನಾವು ನಮ್ಮ ದಿನಚರಿಯನ್ನು ಸರಿಯಾದ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಮಾಡದಿದ್ದರೆ, ನಾವು ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಇತರರಿಂದ ಹಿಂತಿರುಗಬಹುದು. ನಾವು ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಏನನ್ನಾದರೂ ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಮಾಡಲು ಬಯಸಿದರೆ, ಅದಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾದ ಬದ್ಧತೆ, ಸಮರ್ಪಣೆ ಮತ್ತು ಸಮಯದ ಪೂರ್ಣ ಬಳಕೆಯ ಅಗತ್ಯವಿದೆ.

ಪ್ರತಿ ಕ್ಷಣವೂ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಅವಕಾಶಗಳ ದೊಡ್ಡ ಅಂಗಡಿಯಾಗಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ, ನಾವು ಎಂದಿಗೂ ಅಂತಹ ಅಮೂಲ್ಯ ಸಮಯವನ್ನು ಬಿಟ್ಟುಬಿಡುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ಸಮಯದ ಮೌಲ್ಯ ಮತ್ತು ಸೂಚನೆಯನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ನಾವು ತಡವಾಗಿ ಮಾಡಿದರೆ, ನಾವು ನಮ್ಮ ಜೀವನದ ಸುವರ್ಣ ಅವಕಾಶಗಳು ಮತ್ತು ಅತ್ಯಮೂಲ್ಯ ಸಮಯವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ನಮ್ಮ ಸುವರ್ಣ ಸಮಯವು ನಮ್ಮಿಂದ ಅನಗತ್ಯವಾಗಿ ಹಾದುಹೋಗಲು ನಾವು ಎಂದಿಗೂ ಬಿಡಬಾರದು ಎಂಬುದು ಜೀವನದ ಮೂಲಭೂತ ಸತ್ಯವಾಗಿದೆ. ನಮ್ಮ ಗಮ್ಯಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಹೋಗಲು ನಾವು ಸಮಯವನ್ನು ಧನಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಮತ್ತು ಫಲಪ್ರದವಾಗಿ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಸಮಯವನ್ನು ಉಪಯುಕ್ತ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಉತ್ತಮ ಮಾರ್ಗವೆಂದರೆ, ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಸರಿಯಾದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮಾಡಲು ನಾವು ಟೈಮ್ ಟೇಬಲ್ ಅನ್ನು ತಯಾರಿಸಬೇಕು.

ಸಮಯವು ಹಣ ಎಂದು ಹೇಳಲಾಗುತ್ತದೆ, ಆದಾಗ್ಯೂ, ಇದರಿಂದ ನಾವು ಹಣವನ್ನು ಸಮಯದೊಂದಿಗೆ ಹೋಲಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಏಕೆಂದರೆ, ನಾವು ಒಮ್ಮೆ ಹಣವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡರೆ, ಅದನ್ನು ಮತ್ತೆ ಯಾವುದೇ ವಿಧಾನದಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದು, ಆದರೆ, ನಾವು ಒಮ್ಮೆ ಕಳೆದುಹೋದರೆ, ಅದನ್ನು ಮರುಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಿಂದಲೂ. ಸಮಯವು ಹಣ ಮತ್ತು ವಿಶ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಇತರ ಎಲ್ಲ ವಸ್ತುಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಮೌಲ್ಯಯುತವಾಗಿದೆ. ಯಾವಾಗಲೂ ಬದಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಸಮಯವು ಪ್ರಕೃತಿಯ ವಿಶಿಷ್ಟ ಆಸ್ತಿಯನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತದೆ, "ಬದಲಾವಣೆಯು ಪ್ರಕೃತಿಯ ನಿಯಮವಾಗಿದೆ." ಈ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲವೂ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ನಡೆಯುತ್ತದೆ. ಈ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲವೂ ಕಾಲಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಬದಲಾಗುತ್ತದೆ, ಏಕೆಂದರೆ, ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಯಾವುದೂ ಉಚಿತವಲ್ಲ. ಜನರು ಯೋಚಿಸುತ್ತಾರೆ, ಜೀವನವು ಎಷ್ಟು ದೀರ್ಘವಾಗಿರುತ್ತದೆ, ಆದರೆ ಸತ್ಯವೆಂದರೆ ಜೀವನವು ತುಂಬಾ ಚಿಕ್ಕದಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ನಾವು ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಮಾಡಲು ಅನೇಕ ಕೆಲಸಗಳಿವೆ. ನಾವು ನಮ್ಮ ಜೀವನದ ಪ್ರತಿ ಕ್ಷಣವನ್ನು ಸರಿಯಾದ ಮತ್ತು ಅರ್ಥಪೂರ್ಣ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಬಳಸಬೇಕು, ಸಮಯವನ್ನು ಹಾಳುಮಾಡದೆ.

ನಮ್ಮ ದಿನಚರಿ; ಅದರಂತೆ ಶಾಲೆಯ ಕೆಲಸ, ಮನೆ ಕೆಲಸ, ನಿದ್ರೆಯ ಗಂಟೆಗಳು, ಏಳುವ ಸಮಯ, ವ್ಯಾಯಾಮ, ಆಹಾರ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಯೋಜನೆಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಮಯಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಆಯೋಜಿಸಬೇಕು. ನಾವು ಕಠಿಣ ಕೆಲಸವನ್ನು ಆನಂದಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ನಂತರ ನಮ್ಮ ಒಳ್ಳೆಯ ಅಭ್ಯಾಸಗಳನ್ನು ಎಂದಿಗೂ ನಿಲ್ಲಿಸಬಾರದು. ನಾವು ಸಮಯದ ಮಹತ್ವವನ್ನು

ಸಮಯದ ಮೌಲ್ಯ ಪ್ರಬಂಧ Pdf- KannadaPdf.com

ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಮತ್ತು ಅದರ ಪ್ರಕಾರ ನಾವು ರಚನಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಪ್ರಯೋಗಿಸಬೇಕು, ಇದರಿಂದ ನಾವು ಸಮಯದಿಂದ ಆಶೀರ್ವದಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ನಾಶವಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಉಪಸಂಹಾರ:

ಸಮಯವು ಈ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲಿನ ಅತ್ಯಮೂಲ್ಯ ವಸ್ತುವಾಗಿದೆ; ಅದರೊಂದಿಗೆ ಯಾವುದನ್ನೂ ಹೋಲಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಒಮ್ಮೆ ಹೋದರೆ ಮತ್ತೆ ಬರುವುದಿಲ್ಲ. ಇದು ಯಾವಾಗಲೂ ಮುಂದಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ ಚಲಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಹಿಂದುಳಿದ ದಿಕ್ಕಿನಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲ. ಈ ಪ್ರಪಂಚದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲವೂ ಕಾಲದ ಮೇಲೆ ಅವಲಂಬಿತವಾಗಿದೆ, ಸಮಯಕ್ಕಿಂತ ಮೊದಲು ಏನೂ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಮಾಡಲು ಸ್ವಲ್ಪ ಸಮಯ ಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ನಮಗೆ ಸಮಯವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ನಮಗೆ ಏನೂ ಇಲ್ಲ. ಸಮಯದ ನಷ್ಟ ನಿಮಗೆ ನಷ್ಟ. ಸಮಯವನ್ನು ವ್ಯರ್ಥ ಮಾಡುವುದು, ನಮ್ಮನ್ನು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ವ್ಯರ್ಥ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಕಳೆದುಹೋದ ಸಮಯವನ್ನು ನಾವು ಎಂದಿಗೂ ಪಡೆಯುವುದಿಲ್ಲ. ನಾವು ನಮ್ಮ ಸಮಯವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡರೆ, ನಾವು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಕಳೆದುಕೊಂಡ ಹಾಗೆ. ನಾವು ಸಮಯಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮುಖ್ಯತೆ ನೀಡಬೇಕು ಅದು ನಮ್ಮನ್ನು ಬೆಳಕಿನ ಕಡೆ ಕೊಂಡೊತ್ತದೆ.